
平 成 24 年 3 月 8 日

千代田区立麹町幼稚園
園 長 中 村 守

平成２３年度　保護者アンケート（全保護者）まとめ

＜評価＞

Ａ  よくあてはまる Ｂ  だいたいあてはまる Ｃ  あまりあてはまらない Ｄ あてはまらない

【重点２】指導計画に基づき、計画的な体験内容を重ねることで、子どもたちは、主体的に遊びや
生活を豊かに展開していましたか。

【重点３】人とかかわる楽しさを味わう中で、道徳性の芽生えを培い、様々な人への親しみの気持
ちや思いやりの気持ちを育めるよう工夫していましたか。

集計結果 ご意見

・多くの保護者の方が、子どもたちの遊びや生活が豊かに展開され
ているとの声をいただきました。
・写真掲示や手紙などを通じて子どもたちの様子がタイムリーに分
かりよい。
→今後も子どもたちの遊びや生活が豊かになるよう努力していきま
す。また、保護者の方にも子どもたちの経験や成長の様子などを分
かりやすく伝えるよう努力していきます。

集計結果 ご意見

・他の学年と触れ合うことや小学校とかかわることが、子どもたち
にとって刺激になっている。他の学年とのかかわりは、もっと日常
的にあるとよいのではという意見をいただきました。
→子どもの中の遊び文化を伝承していかれるように、縦のつながり
を大切に考えていきます。

・子どもの成長や季節に合った遊遊びに取り組めている、プロの選
手に来ていただいての取組がよかった、また行ってほしいという意
見がありました。
・校庭の遊具も使えれるとよい、室内でももっと体を動かせる取組
があるとよいなどの意見がありました。
→プロの選手をお呼びすることは園としても機会があれば取り組み
たいと思っています。子どもたちが体を動かして遊ぶことを十分に
楽しめる環境作りをしていきます。

　向春の候、地域の皆様にはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
　さて、昨年末には、大変お忙しい中、幼稚園の教育に対する貴重なご意見をいただき、ありがと
うございます。皆様からいただいたご意見をもとに、平成２４年度の幼稚園の教育内容をさらに充
実したものにしたいと下記の様に考えています。今後ともご協力をお願いいたします。

ご意見集計結果

【重点１】伸び伸びと体を動かして遊ぶ環境を整えることで、子どもたちは、体を動かして遊ぶ楽
しさを十分に味わい、進んで体を動かす意欲や友達と協調する態度などが育まれていましたか。
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【自由意見】

【重点４】自然に対する興味や関心を深めながら、知的好奇心を高め、豊かな心情や感性を育む教
育が行われていましたか。

【重点６】　家庭や関係諸機関と連携しながら、一人ひとりの子どもたちが集団の中で自分の力を
十分発揮できるよう工夫されていましたか。

【重点５】　日本の伝統文化に触れる機会を大切にし、地域や家庭の教育力を活かした教育活動が
展開されていましたか。

集計結果 ご意見

・子どもたちが自然とかかわる教育内容についてご理解をしてくだ
さる方が多数いらっしゃいました。
→今後も子どもたちが自然に触れる中で、豊かな心情を育めるよう
努めていきます。また、原子力発電所事故での影響の心配もありま
すが、幼稚園として出来る限りの努力をして子どもたちが安全に過
ごせるようにしていきます。

・先生方が子どもたち一人ひとりを大切に見てくれているという声
がありましたが、園児数に対して教員が少ないのではないかと心配
の声も聞かれました。
・スクールカウンセラーや巡回相談員がどのようなことをしている
のかがよくわからないというご指摘もありました。
→今後も、子どもたち一人ひとりが安心して過ごせるように、担任
だけでなく、スクールカウンセラー、巡回相談員と連携したり、ボ
ランティアが保育に入ったりする体制を整えていきます。スクール
カウンセラーや巡回相談員の情報については、保護者会、学級懇談
会などで伝えていきたいと思います。

集計結果 ご意見

・お茶会や季節の行事を通して、日本の伝統文化に慣れ親しむこと
はいいことだと思う。
→お茶会は、今後も地域の方を講師としてお招きし、大切に取り組
んでいきたいと思います。また、季節の行事については、保護者の
方にも園内の取組や由来をお伝えしていきたいと思っています。

集計結果 ご意見

・ワクワクアートがなくなってしまったのが残念。                                           

→行事を精選し、子どもたちの主体的な遊びを保障するという意味からワクワクアートはなくしま

した。ワクワクアートと同じことはできませんが、表現活動の工夫をしてきま

す。                                      ・小学校

と合同の運動会や学芸会は、演目も少ないので園単独のものでよいのでは。                   

→小学生の演技を観る、小学生と一緒の場にいるということでも子どもたちはたくさんの刺激を受
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・園の自転車はなぜ使用しないのでしょうか。シートをかぶせたまま置きっぱなしになっているの


